

---

На форуме приняло участие 350 детей, представляющих все города и районы страны, в том числе государственные должностные лица, представители международных организаций и делегаты негосударственных организаций.

На церемонии открытия форума а заведомо Гуманитарной политики Исполнительного аппарата Президента Азербайджанской Республики Фатима Абдуллаева прочла участникам форума поздравительное письмо президента Ильхама Алиева.

В рамках форума государственные должностные лица и представители международных организаций ответили на вопросы детей.

На форуме заместитель министра образования Фируддин Гурбанов дал всесторонний ответ на вопрос по поводу работ, проводимых с целью развития начального профессионального образования. Заместитель министра заявил, что в настоящее время подготовка специалистов по начальному профессиональному образованию является одной из основных проблем, стоящих перед многими странами мира. В последнее время на рынке труда наряду с кадрами, получившими высшее образование, наблюдается большая потребность в кадрах, обладающих соответствующим начальным профессиональным образованием.

Ф. Гурбанов, беря за основу потребности современного мира, отметил, что в нашей стране проводится реализация проектов, представляющих большую значимость для начального профессионального образования. В государственной программе, подготовленной для образовательной сферы особое место уделено начальному профессиональному образованию. Заместитель министра посоветовал школьникам освоить все современные профессии, которые в последнее время являются наиболее требуемыми на рынке труда. Такой выбор в дальнейшем облегчит процесс поиска и принятия на работу.

На форуме при участии экспертов были проведены обсуждения по 7 наиболее актуальным темам для детей.

В заключение была принята обращение в Общественно-Республиканского Форума Детей Азербайджана Президенту Ильхаму Алиеву, Итоговая Декларация Форума, а также декларация, адресованная мировой общественности и международным организациям.